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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 11 DE ABRIL 

DE 2024. No dia onze de abril de 2024, às 14:10 (quatorze horas e dez minutos), 

reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado 

de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as 

presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar,3) Fagluzé 

Américo Lopes Saraiva, 4) Fernando Adevando Bezerra, 5) Francisco Herivaldo 

Pereira de Oliveira, 6) José Pinto Saraiva Júnior, 7) José Renato Pajeú Gomes, 8)  

Jurandir Severo de Carvalho, 9) Maria de Fátima Pinto Saraiva,  10) Miguel Moreira 

da Costa, 11) Roberto Bento do Nascimento. Esteve ausente o vereador 

Geangledson Cordeiro dos Santos. O Senhor Presidente saúda a todos os edis e 

público presente, declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE DO DIA: O Senhor 

Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi aprovada 

por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada no portal da 

transparência da Câmara. Logo em seguida o Presidente solicita ao primeiro 

secretário, Davi Moreira para que faça a leitura do Oficio GP 075/2024 do Poder 

Executivo Municipal: Assunto: Encaminha Projeto de Lei nº 006/2024 – que Dispõe 

sobre a aprovação do Plano Municipal de Cultura de Exu-PE e dá outras 

providências; Oficio GP 076/2024do Poder Executivo Municipal: Assunto:  

Encaminha Projeto de Lei 007/2024 que Dispõe sobre a aprovação do Plano de 

Turismo Criativo e Sustentável de Exu-PE e dá outras providencias, que logo foram 

encaminhados para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e para a 

Comissão de  Saúde, Educação, Cultura, Direitos Humanos e Promoção Social. 

Dando continuidade as atividades, o Senhor Presidente apresenta ao plenário 

Indicação 02/2024 – de autoria do vereador Renato Badú, que solicita ao Poder 

Executivo que seja feita uma reforma na academia das cidades; Indicação 01/2024 de 

autoria do vereador Roberto Bento que solicita ao Poder Executivo que seja feito o 

roço da estrada dos sítios Niterói, Canavieira, Campinas, Malhada, Canto Alegre e 
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Chapada, assim como, a recuperação da estrada do sítio Rosário; Indicação 07/2024 

do vereador Antonio Parente, que solicita ao Poder Executivo para que seja feito uma 

reforma no módulo Esportivo; Indicações 01 e 02 do vereador Herivaldo Pereira que 

solicita do Executivo Municipal, respectivamente, que seja colocado na Avenida 

Central e na praça Nelson Araújo do Distrito de Timorante, tambores para coleta de 

lixo e para que seja disponibilizado transporte escolar para os universitários do Distrito 

de Timorante. Após as apresentações das indicações, os vereadores proponentes 

tiveram a oportunidade de justificar suas solicitações. ORDEM DO DIA: o Sr. 

Presidente informa que os Projetos de Resoluções 01 e 02/2024 de autoria do 

Poder Legislativo, permanecerão em apreciação. Na seqüência o Sr. Presidente 

solicita ao primeiro secretárioqueefetue a leitura da Proposta de Emenda a LOM nº 

01/2024, que Modifica os artigos 18 a 21 e acrescenta o art. 21 –A na seção V do 

capitulo II do Titulo III da Lei Orgânica do Município de Exu-PE e dá outras 

providências. Na seqüência o Sr.Presidente, convida a Assessora Jurídica para 

esclarecer dúvidas dos nobres vereadores e na oportunidade informa que de acordo 

com o artigo 199 do Regimento Interno, o Sr. Presidente deverá designar três 

vereadores para compor a comissão especial, que irá analisar a proposta e 

posteriormente emitir parecer. Logo o Sr. Presidente elege os vereadores Fagluzé, 

Roberto Bento e Fafa Saraiva para compor a comissão especial. Em seguida é 

apresentado ao plenário Projeto de Lei 02/2024 do Poder Legislativo cuja Ementa: 

Reestrutura o quadro de servidores de provimento efetivo do poder legislativo 

de Exu-PE e dá outras providências; que foi encaminhado para a Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e para a Comissão de Orçamento e Finanças 

públicas. Em seguida é apresentado ao plenário Projeto de Decreto 02/2024 – de 

autoria do Vereador Renato Badú, que concede Título de Cidadão Exuense ao Sr. 

Johnnata de Andrade, que após lido foi encaminhado para a comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Logo na sequencia é apresentado ao Plenário 

Projeto de Lei 01/2024de autoria do vereador Fernando Adevando, que nomeia de 

Maria Tereza de Alencar Sampaio, rua localizada no Posto da Serra, que logo foi 
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encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de 

Obras e Serviços Públicos. Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos , 

inclusive, os internautas e registrou a saída antecipada de dois vereadores.Sendo 

uma delas justificada ( Junior Pinto) por motivo de força maior. Por não haver mais 

nada a ser tratado, encerra a sessão às 16h:45 (dezesseis horas) e eu, Davi Moreira 

de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após 

cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente 

assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. 

Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridasna 8ª sessão 

poderáser acessado pelolink https://www.youtube.com/watch?v=jc1k9YBy304.  

Sala das Sessões, Exu-PE, 11 de abril de 2024. 

 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 

 

 

      DAVI MOREIRA DE ALENCAR                        JOSÉ PINTO SARAIVA JUNIOR 
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